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MMAARRKKEERREERR    

SSTTUUDDEENNTTEENNEESS    

RREEVVIIRR  

 

 

REFERAT FRA PARLAMENTSMØTE 
 
Dato 19.11.2008 
Tid 15.30-19.00 
Sted Hønefoss, møterom 5 
 
Tilstede 
Kristina Moløkken 
Frank Jonny Idland 
Anne Marit Ringvold 
Madeleine Aspebakken 
Silje Solberg 
Eseda Kahrimanovic 
Mohammed Abdisalan 
Jørgen Agersborg 
Linn Hege M. Bade 
Sunniva Stavland 
Geir Gundersen 
Asle Barø 
Marianne Bråstad (referent) 
 
Fraværende  
Tom Atle Bordevik 
Katrine Liland 
Erik Kjærstad  
Tina Nyhuus  
 

 
 

SAKSLISTE 
 
99/08 Godkjenning av innkalling og referat 

- Godkjent 
 

100/08  Godkjenning av saksliste 
- Godkjent 

 
 
INFORMASJONSSAKER 

 

101/08   Informasjon fra Sibu 
 
102/08   Informasjon fra studentrådene 
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Drammen 

- Har hatt møte med Sibu ang pris i kantina 

- Pris og kvalitet på mat ble diskutert 

- Pris var vanskelig å gjøre noe med, over tid kunne kanskje studentene få mer 
rabatter 

- Kantinen har høye kostnader, og går i underskudd 

- Stl sier at det skal gis studentrabatt på alt, og ikke kun på noe 

- Sibu kom med et forslag om å sette opp prisen for andre kunder enn studentene  

- Parlamentsleder skal sjekke opp om det må betales moms 

- Sibu kantina skal bytte navn, da de er en kaffe for alle 

- Høgskolen er pliktig til å betale leie for kantina 

- Sr bør jobbe mot å få fristasjon for Sibu 

- Sibu jobber ikke mot studentene, de ville ha mer møter og forslag til hva som kan 
gjøres bedre  

- Spib har tatt saken opp med ledelsen, men HiBu har dårlig råd, og ikke penger til å 
betale husleie for kantina 

- Anders daglig leder i kantina, Kristin Sæterøy og Rolf fra administrasjonen deltok 
på møte 

- I dag får studentene 10 % rabatt hvis de viser studentbevis 

- Sr jobber med leie av drammenshallen  

- Gammel avtale hadde gått ut  

- Helsefag studentene er mye i praksis og det er vanskelig å få studentene til å stille i 
bl.a. kvalitetsutvalget  

- Sykepleiestudenter utgjør en stor masse, så de trenger studentrepresentanter 

- Spib og sr Drammen kan drøfte handlingsplan sammen 
 
Hønefoss 

- Allmøte angående lærerutdanningen gikk bra, Svein Tore Bergstuen var ordstyrer 

- Debatt med politikere, stort oppmøte 

- Fungerer å være synlig 

- Studentene har mye makt hvis man står sammen og setter i gang kampanjer 

- Har også gjennomført underskriftskampanjer 

- Engasjementet rundt lærerutdanningen bidro positivt til utfallet i styret som valgte 
å beholde lærerutdanningen på Hønefoss 

- Lurt å bruke media 

- Virkemidler: holdt stand, sendt mail til rektorer, rådmenn, ordførere, trykt opp 
plakater og flyers  

- Lærerutdanningen ved Hønefoss kunne også påvirket sibu, akademika m.m. 

- Ønsker å arrangere skihelg: har kontaktet Trysil, Hemsedal og Hafjell for priser, 
prisen er 1400 pr. pers inkludert skikort 

- Avskjedsfest for utenlandske studenter torsdag 27.11.08  

- Uke 47 (denne uken) har sr juleuke, hvor de deler ut klementiner, pepperkaker, 
grøt og de arrangerer nissefest 

- Juleavslutning i januar da mange er opptatt i desember med eksamen og lignende 
 
Kongsberg 

- Hatt siste studentrådsmøte, kom mange saker og godt oppmøte 
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- Etter nyttår skal SR innkalle avdelingene til møte 

- Julebord fredag 21.11.08 med mange påmeldte tillitsvalgte 

 

103/08    Informasjon fra HiBu/HS  

- Representantene er fraværende 

- Parlamentsleder var på forrige styremøte 

- Lærerutdanningen var en sak på møte, hvor media også møtte 

- Måltall ble diskutert  

- Flytting av studium til Drammen ble ikke gjennomført pga. husleien i Drammen 
ikke er dekket, unntaket er noen lærerplasser som ble flyttet da avtalen med 
Telemark er oppsagt 

- Parlamentsleder sender møtebok fra styremøte til studentrådsleder i Kongsberg 

- Rektor skal oppnevne studenter til råd og utvalg nå, slik at det ikke går for lang tid 
 

104/08    Informasjon fra StL 

- Sammenslåing mellom Stl og Nsu 

- Parlamentsleder skal sende en høring til medlemmene, som skal tas opp på 

neste parlamentsmøte, alle i parlamentet må lese igjennom denne og sende 

en tilbakemelding 

- Høringen bør også tas opp i studentrådene innen 29.11.08 hvor 

tilbakemelding gis til Geir på mail geirg@mr-ceo.com 

- For Hibu blir valgprosessen lik som tidligere 

- I den nye organisasjonen får vi en maktfordel,  

- www.stlweb.no gir mye nyttig informasjon 

- Stl er en sterk hjelp for oss i dag 

- Nsu har sterke medlemmer og gir derfor lettere hjelp 

- Nsu vil ha færre ansatte, Stl har kurs/konferanser hvor de hjelper 

tillitsvalgte, mens Nsu har medlemmer som ordner slike ting selv 

- Ved sammenslåing kan det bli mindre aktivitet (konferanser), men 

pengesekken til tilskudd til konferanser øker 

- Blitt sagt nei til sammenslåing 3 ganger tidligere 
 
105/08   Informasjon fra parlamentsstyret 

Karriereportalen  

- Portal for alle som søker jobb 

- Ønskelig fra portalen at 80 % av studentene ved HiBu melder seg inn, da blir det 
gratis for studentene 

- Portalen ønsker å arrangerer fester og messer for medlemmene sine 

- Det er ønskelig med tettere samarbeid mellom studentene og næringslivet 

- Grafill er en interessant samarbeidspartner for viscom 

- Kongsberg studentene ved ingeniør er veldig fornøyd med samarbeidet med 
næringslivet, men andre studenter misunner samarbeidet 

- Sunniva skal finne ut hvilke bedrifter studentene ønsker å jobbe i ved Kongsberg 
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Mamut økonomiprogram  

- Program som kobler alle regnskaper for hele studentorganisasjonen 

- Studentrådene kan ha begrenset tilgang 

- Over jul kan nestleder og orgkons ha møte sammen med økonomiansvarlige i SR 

- Geir sjekker om det finnes mer brukervennlig program 
 

 
 
DISKUSJONSSAKER 

  
106/08   Studentundersøkelse om læringsmiljø i praksis ved sykepleieutdanningen 

- Det blir bedt om at navne- og adresselister over studenter sendes inn 

- Turid Iren Jacobsen har bedt om å få SPiBs syn på dette 

- Spib er positive til å sende ut navn og navnelister, dersom dette ikke er mot 
reglementet 

- Dersom det er imot noen regler ønsker vi at Turid Iren mottar undersøkelsen og 
deler den ut til forelesere som igjen deler ut til studentene som har lyst til å ta den 

- Det er viktig å huske at studentene ved helsefag er mye borte fra skolen i praksis 
 
 

107/08     Møteplan vårsemesteret for studentparlamentet 

- Godkjent 

- Møtene holdes fra kl. 15.30 til kl. 19.00 
 

108/08     Avslutningstur for parlamentet 

- Ønskelig å reise til et sted hvor Hibu har samarbeidspartner 

- Hvor vi kan henvende oss til et studentdemokrati, for å få innblikk i hvordan disse 
jobber 

- Irland kan være et godt alternativ 

- Universitet of limerick ligger i Irland 

- Hit har en god utvekslingsstudent, som vi kan kontakte 

- Slovakia 4, Frankrike 3, Ungarn 2, USA 11, Skottland 6, Nederland 6, Østerrike 3, 
Italia 10, Irland 9,  

- Ønskelig med tur i januar/februar, helst på ukedager, da skolene er åpne da 

- Vi kan sende søknad om penger til stl, aktiv ungdom og kunnskapsdepartementet 

- NB. Søknadsfristen for aktiv ungdom var 1. November, neste er 1. februar 

- Sr leder i Kongsberg tar kontakt med Ina i Stl 

- Styret jobber videre med saken 
 

 

VEDTAKSSAKER  

 

 
98/08 Omvalg av internasjonalt ansvarlig i SPiB  
 
Eseda  

- Kommer fra Bosnia 

- Synes vervet virker spennende og hyggelig 
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- Hun vil bidra til et hyggelig miljø for utenlandsstudentene 

- Vedtatt at Eseda velges inn i Spib med 7 stemmer  
 
109/08 Valg av velferdsansvarlig 
 
Asle Håkon Barø 

- Ønsker å gjøre en liten forskjell 

- Bidra til noe positivt  

- Vedtatt at Asle velges inn i Spib med 10 stemmer 
 

Eventuelt 
 
110/08 Organisasjonsnummer 

- Forslag om at SR og SpiB har organisasjonsnummer 

- Forslag fra nestleder om at SpiB og SR oppretter i første omgang 

- Saken diskuteres i parlamentet videre når mer informasjon og fakta er på plass 

- Evt kostnader og forpliktelser må være klargjort før saken kan tas opp igjen 
 
111/08 Vannkoker 

- Ønskelig med vannkoker på parlamentsmøter, da ikke alle drikker kaffe 

- Kongsberg har vannkoker og kaffetrakter 

- SR Hønefoss tar ansvar og tar dette opp på sitt neste møte  
 
112/08 Utenlandsstudenter som kommer til HiBu i 2009 

- Kommer 11 nye studenter mens 6 blir værende i Hønefoss 

- Ankomst dato fra 20. januar til 1. april  

- Ønskelig med et velkomst opplegg 

- Dette er alt i orden i Hønefoss 

- Men vi må huske på Drammen og Kongsberg også  

- Forslag om å ha reunion fest  

- Fint med samarbeid med Spib og internasjonalt ansvarlig 
 
 
På første parlamentsmøte etter jul skal vi gå igjennom vervsbeskrivelser til internasjonalt 
ansvarlig og velferdsansvarlig, og evt. endre dem 
 
 
        Marianne Bråstad 20.11.2008 


